



В Ленинградской области по сообщению из СМИ о том, что группа лиц из иностранного государства избила граждан, возбуждено уголовное дело

В связи с информированием средств массовой информации об избиении граждан в г. Мурино Всеволожского района Ленинградской области группой лиц из иностранного государства по инициативе следственного органа СК России по Ленинградской области уголовное дело, возбужденное ранее органами полиции по п. «а» ч. 2 ст. 115 УК РФ по факту умышленного причинения легкого вреда здоровью человеку, для дальнейшего производства предварительного расследование передано в следственные органы Следственного комитета России по Ленинградской области. Создана следственная группа под руководством следователя отдела по расследованию особо важных дел. Следственным органом в отношении подозреваемых возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 213 УК РФ (Хулиганство с применением предметов, используемых в качестве оружия, группой лиц), предъявлено обвинение.

Следствием установлено, что в апреле 2021 года граждане иностранного государства, занимающиеся частным извозом, на автомобильной дороге во Всеволожском районе Ленинградской области, действуя умышленно группой лиц, из хулиганских побуждений, избили троих местных жителей, один из которых инвалид, используя различные предметы. Своими действиями они причинили им повреждения различной степени тяжести.

В настоящее время двое подозреваемых задержаны органами следствия в порядке ст.91 УПК РФ, подготовлено ходатайство в суд об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводятся следственно-оперативные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также иных лиц причастных к совершению преступления. Принимаются меры к установлению причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

31 Июля 2021



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1597241>